

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2016. február 25. napján megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

- Stefán László polgármester
- Izsó Pál alpolgármester (később érkezett)
- Dombóvári Sándorné települési képviselő
- Soltész Lajosné települési képviselő
- Pásztor József települési képviselő
- Dr. Czenke Antal települési képviselő
- Harzsó Boglárka települési képviselő

**Az ülésről távolt maradt:**

**Tanácskozási joggal van jelen az ülésen**

Török Zsuzsanna jegyző

**Meghívottak:** Fejtiné Nagy Erzsébet Nappali Szoc. Központ intézményvezető  
Hegedüs Gábor Radvánszky Kultúrház és Könyvtár intézményvezető  
Kiss Éva mb. intézményvezető Általános Iskola  
Tamás Gyuláné int.vezető Sajókazai Gézugáz Napköziotthonos Óvoda  
Tóth István ügyvezető igazgató Nonprofit Kft.

*Jelen van: Budai Zoltánné jegyzőkönyvvezető*

**Stefán László polgármester** tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, Megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Izsó Pál alpolgármester jelezte, hogy később fog megérkezni.

**Stefán László polgármester** javaslatot tesz Harzsó Boglárka és Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

**Harzsó Boglárka és Soltész Lajosné települési képviselő** kijelenti, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

**Stefán László polgármester** megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Harzsó Boglárka települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Harzsó Boglárka települési képviselő** érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 5 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Harzsó Boglárka települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e

Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

**Soltész Lajosné települési képviselő** érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

**A képviselő-testület** 5 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Soltész Lajosné települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Stefán László polgármester** ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan?

Megkéri a képviselőket, szavazzanak az ismertett napirend elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület** 6 igen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

**A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontja, amely megegyezik a ténylegesen tárgyalt napirendi ponttal:**

1. Helyi esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata  
**Ea.: Török Zsuzsanna jegyző**
2. Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvodába történő beiratkozás időpontjának jóváhagyása  
**Ea.: Tamás Gyuláné intézményvezető**
3. Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda továbbképzési programjának és beiskolázási tervének elfogadása  
**Ea.: Tamás Gyuláné intézményvezető**
4. Beszámoló a Kaza Tv. 2015 évi tevékenységéről és a tájékoztatás helyzetről községünkben  
**Ea.: Hegedűs Gábor intézményvezető**
5. Beszámoló a 2015. évi adóigazgatási tevékenységről  
**Ea.: Török Zsuzsanna jegyző**
6. Szállítói ajánlatok elbírálása  
**Ea.: Stefán László polgármester**

#### **I. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, az írásos előterjesztést mindenki magkapta, az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, Képviselő-testület 2015. évi Helyi Esélyegyenlőségi Programjával kapcsolatban?

**Soltész Lajosné Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnöke** hozzászólásában elmondja, néhány apró észrevételük volt a HEP-el kapcsolatban, amelyeket jegyző asszony módosított is az anyagban az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elfogadásra javasolja azt.

**Török Zsuzsanna jegyző** elmondja, 2013.-ban készült el a Helyi Esélyegyenlőségi Program, amelyet 2015. évben felül kellett vizsgálni, erre most került sor.

**Stefán László polgármester** hozzáfűzi, pályázatok benyújtásánál alapvető feltétel, a Helyi Esélyegyenlőségi Program megléte. Javasolja, hogy az előterjesztésnek megfelelően az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság által javasolt módosítások figyelembe vételével fogadják el Sajókaza Községi Önkormányzat 2015. évi Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a HEP-el kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2016.(II.25.) számú határozata a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadásáról**

Sajókaza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte – az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-ában foglaltak alapján- Sajókaza Község Önkormányzata a 2013-2018. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 2015. évi felülvizsgálatát a melléklet szerint fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**2. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, az írásos előterjesztést mindenki magkapta, az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot. Felkéri az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét.

**Soltész Lajosné az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnöke** elmondja a bizottság, elfogadásra javasolja a Sajókazai Gézüngű Napköziotthonos óvoda intézményvető által javasolt beiratkozási időpontot. Megjegyzi, hogy a beiratkozás időszakát kéthetinek írták, de nyilván ez csupán elírás, mert az valójában csak egy hét.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Sajókazai Gézüngű Napköziotthonos Óvodába történő beiratkozás időpontjával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 23/ 2016. (02.25.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Gézüngű Napköziotthonos Óvoda óvodai beiratkozásnak időpontjáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajókazai Gézüngű Napköziotthonos Óvoda óvodai beiratkozásnak időpontját 2016.04.25. napjától 2015.04.29. napjáig, az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tamás Gyuláné óvodavezető

**3. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, az írásos előterjesztést mindenki magkapta, megkérdezi az intézményvezetőt kívánja e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Tamás Gyuláné intézményvezető** elmondja, a TÁMOP-os pályázatok keretein belül elvégezték a kötelező továbbképzéseket, de az új dolgozók részére a továbbképzés el kell végezni.

**Soltész Lajosné Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnöke** elmondja a bizottság tárgyalta a napirendi pontot, mivel ezt kötelezően el kell végezni a továbbképzéseket, a bizottság az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda továbbképzési programját és beiskolázási tervét.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, az elhangzott javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 24/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda továbbképzési programjának és beiskolázási tervének elfogadásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvoda továbbképzési programját és beiskolázási tervét az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Határidő: 2016.02.15.

Felelős: Tamás Gyuláné intézményvezető

**4. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja a napirendihez tartozó írásos előterjesztést mindenki megkapta, megkérdezi az intézményvezetőtől, kívánja e kiegészíteni azt.

**Hegedűs Gábor intézményvezető** közli az írásos anyag minden információt tartalmaz, nincs szóbeli kiegészítése.

**Stefán László polgármester** felkéri Soltész Lajosnét az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét a Kaza Tv. 2015. évi működéséről és a tájékoztatás helyzetéről szóló beszámolóval kapcsolatban.

**Soltész Lajosné az Igazgatási és Kisebbségi Bizottság elnöke** elmondja a bizottsági ülésen igazgató úr is részt vett és ígéretet tett arra, hogy a jövőben igyekezzen a színvonalasabb közvetítésre hangsúlyt fektetni. Javasolja, hogy a Parisat Kft.-vel, mint szolgáltatóval ismételtelen vegyék fel a kapcsolatot.

**Stefán László polgármester** elmondja, a kapcsolatfelvétel a szolgáltatóval egyszer már megtörtént. Ő juttatta el a levelet Boros úr részére, amelyet minden érintett település polgármestere aláírt. Sajnos a Parisat válasza sem méltatta levelüket. Véleménye szerint, újra fel kell venni a kapcsolatot és tisztázni kell, hogy a milyen költséget jelentene a közvetítés minőségének javítása. Kéri az intézményvezetőt, hogy a jelenlegi technikával is igyekezzenek minél magasabb szintű közvetítést produkálni.

Javasolja, hogy az önkormányzati intézmények vezetői is jelezzék, ha a település lakosságát valamilyen eseményről tájékoztatni szeretnék. Felkéri a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy készíttessen, kihelyezhető hirdetőtáblákat, amely szintén a lakosság tájékoztatását szolgálja. Főleg a Május 1. utcai COOP bolt elé és a Palota útra.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Kaza Tv. 2015 évi tevékenységéről és a tájékoztatás helyzetéről szóló beszámolóval kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 25/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Kaza Tv. 2015. évi tevékenységéről és a tájékoztatás helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Beszámoló a Kaza Tv. 2015. évi tevékenységéről és a tájékoztatás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

A Nonprofit Kft. ügyvezetőjét megbizsa azzal, hogy a település legalább két pontján hirdetőtáblákat helyezzen el a lakosság tájékoztatása céljából.

Az intézményvezetők figyelmét felhívja, hogy minden közérdekű eseményről értesítsék a Radvánszky Béla Kultúrház és Könyvtár igazgatóját, aki a lakosság tájékoztatásáról gondoskodik.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs Gábor intézményvezető

**5. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja a napirendihez tartozó írásos előterjesztést mindenki megkapta, megkérdezi a jegyzőt, kívánja-e kiegészíteni azt.

**Török Zsuzsanna jegyző** elmondja, törvényi kötelezettség, amiről be kell számolna a Képviselő-testületnek. Részletesen bemutatja az írásos anyag, hogy milyen adónemek vannak a településen, abból milyen bevételek származnak. A harmadik oldalon a gépjármű adó második bekezdésénél van egy befejezetlen mondat, az hasonló, mint az előző éveknél befolyt összeg.

**Soltész Lajosné települési képviselő** hozzászólásában elmondja, a településen nagy felháborodást okozott a kommunális adó mértékének emelése. Mit tudnak tenni azzal a lakossal, aki nem fizeti be?

**Török Zsuzsanna jegyző** válaszol, megvannak a törvényi lehetőségek a nem fizetőkkel szemben.

**Stefán László polgármester** hozzászólásában elmondja, fel is lehetnek háborodva, mert a környéken nincs még egy olyan település, ahol csupán tíz ezer forint a kommunális adó. Kb. egy havi cigaretta ára. Hozzáfűzi, a település soha nem fizetett a hulladékszállításért sem.



**Soltész Lajosné települési képviselő** elmondja a gépjármű a dó emelése miatt is háborognak a lakosok, de ő tájékoztatta őket, hogy abban nem a képviselő testület döntött, sőt a befizette gépjárműadónak csak 40%-a marad a településen.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a 2015. évi adóigazgatási tevékenységről szóló beszámolóval kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 26/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a 2015. évi adóigazgatási tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a 2015. évi adóigazgatási tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

**6. napirendi pont megtárgyalása**

**Stefán László polgármester** elmondja, a napirendi pontot lehet, hogy fel kellett volna függeszteni, mert kértek ugyan be árajánlatot, de nehéz összehasonlítani az árakat, mivel nem egyértelmű, hogy melyik terméket vegyék figyelembe. A beérkezett több oldalas listából nehéz eldönteni melyik terméket vegyék alapul, mi alapján döntsenek?

**Dombóvári Sándorné települési képviselő** hozzászólásában elmondja, szerinte meg kellene várni az új élelmezésvezetőt, és az ő szakvéleményét kellene kikérni a kenyér és péksüteményekkel kapcsolatban.

**Stefán László polgármester** is javasolja, hogy a döntést később, az új élelmezésvezető véleményére alapozva hozzák meg a péksüteményekre vonatkozóan.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a péksüteményekre beérkezett árajánlatok elbírálásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 27/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a az iskolai és óvodai gyermekétkeztetéshez péksüteményekre beérkezett árajánlatok elbírálásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete az iskolai és óvodai gyermekétkeztetéshez péksüteményekre bekért árajánlatokkal kapcsolatban jelenleg nem hoz döntést.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a beérkezett árajánlatokat az új élelmezésvezető szakvéleménye alapján a későbbiekben fogja elbírálni.

Határidő:

Felelős: Stefán László polgármester

## Indítványok, javaslatok megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, a mai napon megkereste őt annak a pályázati cégnek a képviselője, akivel a jövőben együtt kívánnak dolgozni. Szeretné megvalósítani a Nappali Szociális Központ épületének felújítását és bővítését, amely magába foglalna egy filagória és egy szalonnasütő hely kialakítását is.

A Súlyom telepi óvoda felújítása tető és fűtőkorszerűsítése is szóba kerül, felmerült egy tornaszoba kialakítása is. Hozzáfűzi, a pályázat 100%-os támogatottságú. Kéri a képviselők véleményét a pályázattal kapcsolatban

Tamás Gvuláné intézményvezető hozzászólásában elmondja, az nagyon jó lenne, szükség lenne rá.

Stefán László polgármester felveti, ebben az esetben számolni kell azzal, hogy a rezsiköltség nőhet.

Pásztor József települési képviselő hozzászólásában elmondja, viszont a hőszigetelés miatt csökkenni fog.

Stefán László polgármester kérdés, hogy tegyenek e oda tornatermet?

Dr. Czenke Antal települési képviselő hozzászólásában elmondja, a gyerekek mozgásigénye és egészsége érdekében jó lenne a tornaszoba kialakítása. Talán az óvodába járást is élménnyé tenné.

Stefán László polgármester elmondja, ő ebben egyedül nem fog dönteni, kéri a további javaslatokat.

Soltész Lajosné települési képviselő hozzászólásában elmondja, a bővítéssel kapcsolatban ő tartózkodó lenne, fenntartással fogadja, mivel nem biztos, hogy a felmerült rezsiköltség növekedést elbírná az önkormányzat.

Stefán László polgármester válaszol, amennyiben a fűtőkorszerűsítést elvégzik, a rezsiköltség csökkenése elképzelhető.

Soltész Lajosné települési képviselő hozzászólásában elmondja, sokkal fontosabbnak tartaná egy „bomba biztos” kerítés építését az óvoda körül.

Stefán László polgármester felteszi szavazásra, hogy a Képviselő testület fel kívánja e újítani a Súlyomtelepi óvodát, és ezzel egyidejűleg támogatja e bővítést, amely egy új tornaszoba építését foglalná magába?

Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a bővítéssel kapcsolatos javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 28/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Súlyomtelepi óvoda felújításával és bővítésével kapcsolatos döntésről

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Súlyom telepi óvoda felújításával kapcsolatban úgy határoz, hogy a felújításra beadandó pályázatot a bővítés nélkül kívánja megvalósítani, az óvoda bővítésre tett javaslatot elutasítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja a következő ügy régebbi időkre nyúlik vissza. Az egyik lakos a Szabadság úton megvett egy portahelyet és most derült ki, hogy a ház előtti rész még mindig a régi tulajdonos nevében van. Az önkormányzatnak nyilatkoznia kellene, hogy lemond az elővásárlási jogáról.

**Soltész Lajosné települési képviselő** elmondja, az ott lakók a 248/5 hrsz-ú ingatlant 1980-ban vásárolták meg, akkor minden ingatlan tulajdonos 4 métert elhagyott a megvásárolt területéből út kialakítására ingyen és bérmentve.

**Stefán László polgármester** nem érti, hogy tudott azon a területen az önkormányzat évekkel ezelőtt pályázatot benyújtani út építésére, ha a tulajdonviszonyok nem voltak rendezve?

**Török Zsuzsanna jegyző** hozzászólásában elmondja, hogy az önkormányzatnak 150/2590 - ed tulajdoni hányada van az ingatlanban.

**Soltész Lajosné települési képviselő** megkérdezi, a jogász mit javasol?

**Török Zsuzsanna jegyző** válaszol, addig még nem mentek az ügyel.

**Stefán László polgármester** javasolja, adják át az ügyet az önkormányzat jogászának. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a 248/15 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 29/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a 248/15 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogával kapcsolatos döntés meghozataláról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Sajókaza 248/15 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogával kapcsolatban úgy határoz, hogy az ügyet az önkormányzat jogászának adja át.

Felkéri a jogi szakembert, hogy az ügy jogi körülményeit vizsgálja meg és tegyen javaslatot a további teendőkre.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja, Nyíri Ferenc Sajókaza Ady E. u. 25. szám alatti lakos nyújtott be írásbeli kérelmet közkifolyó áthelyezés ügyében. Felolvassa a lakos levelét *(a levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Pásztor József települési képviselő** hozzászólásában elmondja, ő már a decemberi ülésen is felvetette a lakos kérelmét. Javasolja, hogy az ÉRV.Zrt.-nél, mint szolgáltatónál intézkedjenek a közkifolyó áthelyezéséről.

**Kiss Éva intézményvezető** felveti, hogy a Dózsa György útról is járnak a kérdéses közkifolyóhoz ivóvizért.



**Stefán László polgármester** javasolja, vizsgálják meg a közkifolyó használatának körülményeit, és amennyiben belefér az előírt távolságnak a Dózsa György úti lakosok szempontjából is, az áthelyezéssel kapcsolatos intézkedéseket tegyék meg.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Dózsa György úti közkifolyó áthelyezésére tett javaslattal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 30/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Dózsa György úti közkifolyó áthelyezésével kapcsolatos döntés meghozataláról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határoz, hogy megvizsgálja a Dózsa György úton lévő közkifolyó használatának körülményeit.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a körülmények ismeretében a közkifolyó áthelyezésével kapcsolatban az ÉRV. Zrt. felé a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja, az iskola használatbavételi engedélyezési eljárásával kapcsolatban merült fel, hogy egy tűzcsapot kell felszerelni, amelyre a kastély használatbavételi engedélyéhez is szükséges lesz. Előírás, hogy az épület közelében, 100 méteren belül, szilárd burkolatú úton megközelíthetőnek kell lennie. A tűzcsap felszerelésének várható költsége 600 eFt , mely összeg biztosításához kéri a Képviselő-testület hozzájárulását.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, az általános iskola használatbavételi engedélyeztetési eljárással összefüggő tűzcsap felszerelésével kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 6 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 31/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a az általános iskola használatbavételi engedélyeztetési eljárásához kapcsolódóan tűzcsap felszereléséről**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határoz, hogy az általános iskola használatbavételi engedélyezési eljárásához szükséges tűzcsap felszereléséhez 600 ezer forint összegű forrást biztosít.

Felhatalmazza a polgármestert a tűzcsap felszerelésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Az összeg fedezetére a többletbevétel szolgál, melynek rendezésére a későbbiekben, a költségvetési rendelet módosításánál történik intézkedés.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

*Izsó Pál alpolgármester megérkezett az ülésterembe*

**Stefán László polgármester** felolvassa az ügyvéd úr levelét, amelyet a Rákóczi út 5. szám alatti ingatlannal kapcsolatban írt. *(jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Pásztor József települési képviselő** véleménye szerint meg kellene egyezni az Evangélikus Egyházal, mivel az ingatlan használható anyagait elvitték, viseljék a terhét is. Szerinte tárgyalni kell, nem pedig feljelentést tenni.

**Stefán László polgármester** válaszol, az egyház részéről folyamatos az elutasítás.

**Soltész Lajosné települési képviselő** hozzászólásában elmondja, viszont az épület valóban életveszélyes.

**Stefán László polgármester** az elhangzottak alapján javasolja, hogy polgári jogi úton folytassák az ingatlan tulajdonviszonyinak rendezését.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Sajókaza, Rákóczi u. 5. szám alatti ingatlan tulajdoni viszonyaival kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 32/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a Sajókaza, Rákóczi u. 5. szám alatti ingatlan tulajdonjog rendezésével kapcsolatos döntésről**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határoz, hogy a Sajókaza, Rákóczi u. 5. szám alatti ingatlan tulajdonjogának rendezése érdekében további polgári jogi rendezési eljárást kezdeményez.

Felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat jogászát tájékoztassa a Képviselő-testület döntéséről, aki a szükséges jogi lépéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja, hogy a Súlyom Telep Közhasznú Egyesület vezetője Rusznyák István levélben kereste meg, amelyben együttműködési megállapodás aláírását kéri, mivel pályázatot szeretnének benyújtani. Kérdés, hogy az önkormányzat kíván-e ugyan abban a tárgyban pályázatot benyújtani. Felolvassa a beadványt.

**Pásztor József települési képviselő** hozzászólásában elmondja, véleménye szerint támogassák az egyesületet a megállapodás aláírásával.

**Soltész Lajosné települési képviselő** szintén javasolja a megállapodás aláírását.

**Stefán László polgármester** megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Súlyom Telep Közhasznú Egyesülettel együttműködési megállapodás aláírásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 33/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Sóllyom Telep Közhasznú Egyesülettel együttműködési megállapodás aláírásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határoz, hogy a Sóllyom Telep Közhasznú Egyesülettel együttműködési megállapodást köt.

A megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felhatalmazza a polgármestert a dokumentum aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja, hogy a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete levélben kereste meg az önkormányzatot, amelyben támogatást kérnek. Javasolja, hogy a civil szervezetek támogatásakor térjenek vissza a kérdésre, erről az egyesületet levélben értesítsék.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete támogatásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak, a javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

**A képviselő-testület:** 7 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 34/ 2016. (II.25.) h a t á r o z a t a a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete támogatásáról**

Sajókaza Községi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határoz, hogy a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete támogatását a civil szervezetek támogatásával egy időben tárgyalja, amennyiben az egyesület benyújtja pályázatát.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az egyesület tájékoztatásáról a civil szervezetek számára kiírandó pályázattal kapcsolatban.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

**Stefán László polgármester** elmondja a Nappali Szociális Központ intézményvezetője levélben kereste meg őt. Levelében a régi fogászat helyiségét kéri a családsegítés és a gyermekvédelmi feladatok elvégzéséhez. Felolvassa az intézményvezető asszony levelét *(levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi)* Hozzáfüzi, hogy az intézményvezető által felsorolt indokok miatt az önkormányzat nem köteles helyiséget biztosítani. A pártfogó felügyelővel egyelőre csupán szóbeli megállapodása van az intézményvezetőnek. Elmondja, a múlt héten tartott társulási ülésen a költségek csökkentése volt célként kitűzve. Amennyiben a családsegítő szolgálat az egész épület használni kívánja, hogy tesznek eleget a takarékosági indítványnak?

**Fejtiné Nagy Erzsébet intézményvezető** hozzászólásában elmondja, vannak olyan dolgok, ahol költséges csökkentést lehet produkálni, de olyanok is, ahol ezt nem lehet megtenni. Elnézést kér, ha olyan indokot domborított ki levelében, mint a Járási Hivatal által kirendelt pártfogó felügyelő számára biztosítandó helyiség. A családsegítő szolgálat számára is szükséges lenne a segítő beszélgetések lebonyolításához is külön szoba, mivel jelenleg az intimitás nem biztosított.

**Stefán László polgármester** válaszában elmondja, még ő nem fejezte be a mondandóját. Az intézményvezető asszony, ha fel kíván szólni, kérjen szót.

A levél 6. pontja nem áll meg, mert a szabadidős tevékenységet ne az intézmény falain belül szervezzék, hanem a szabadban. Az ő javaslata az, hogy ne teljes rendelőt, hanem az orvosi pihenőszobát biztosítsák a családsegítő szolgálat számára. Az átjárás biztosítását egy ajtó beépítésével könnyen meg lehet oldani.

Ez az ő véleménye, várja az építő jellegű hozzászólásokat.

**Harzsó Boglárka települési képviselő** megkérdezi, mire kívánja az önkormányzat a megüresedett helyiségeket használni a továbbiakban?

**Stefán László polgármester** válaszában elmondja, volt arról szó, hogy gyermekorvost hívnak ide, de a jelenlegi házi orvosok számára az nem lenne előnyös.

**Dr. Czenke Antal települési képviselő(házi orvos)** hozzászólásában elmondja, az orvosok számára nem, hanem a lakosság számára lenne hátrányos, mert amennyiben nem rendelne a gyerekorvos a helyettesítő orvoshoz kellene menni, az pedig nem lehet tudni melyik településen lenne elérhető.

**Stefán László polgármester** elmondja, ebben semmilyen lépést nem tettek, mert eddig nem is tudták volna hol elhelyezni a rendelőt.

Továbbra is várja a javaslatokat.

**Dr. Czenke Antal települési képviselő** szerint szakorvosok is igénybe vehetnék, pl. szemész vagy cardiológus. A lényeg, hogy kis eszköz igényű rendelő legyen.

**Fejtiné Nagy Erzsébet intézményvezető** hozzászólásában elmondja, csoportos foglalkozások is megvalósulhatnak ott, kellene egy bázis a nyári szabadös foglalkozások megszervezéséhez is.

Stefán László polgármester megismétli, a költségek csökkentése a cél.

**Fejtiné Nagy Erzsébet intézményvezető** válaszol az épülete fenntartása egyébként is költséget jelentene az önkormányzat számára.

**Stefán László polgármester** megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy az épületet teljes egészében átadják e a családsegítő szolgálat céljaira?

**Izsó Pál alpolgármester** elismeri, hogy kevés a hely, de a doktor úr javaslatát is meg kellene fontolni.

**Stefán László polgármester** hozzászólásában elmondja, az is kérdés, hogy milyen egészségügyi szolgáltatót tudnának behozni a településre?

**Dr. Czenke Antal házi orvos** megjegyzi, ötletnek jó, de azt is meg kell nézni, lenne e fizetőképes kereslet az ilyen szolgáltatás iránt.

**Stefán László polgármester** felhívja a figyelmet, hogy mindenki segítse a Nonprofit Kft. új ügyvezetője munkáját. Felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy munkát a Kft. -től írásban, e-mailben kérhetnek, amelyet másolatban hozzá is juttassanak el. Az intézménykehez kiküldött közmunkás foglalkoztatásáért az intézményvezető a felelős.



**Stefán László polgármester** Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület nyílt ülését bezárja.

Kmf.

  
**Török Zsuzsanna**  
jegyző

  
**Soltész Lajosné**  
jegyzőkönyv hitelesítő



  
**Stefán László**  
polgármester

  
**Harzsó Boglárka**  
jegyzőkönyv hitelesítő

